
Riesling „ Gamla ” 2024 Galilee Kosher Golan
Heights winery 0.75 l

» Víno » Tiché víno

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

13.2.2026 21:12
1/2

Kód produktu TEV00570 
EAN 7290010417162 

Bílé tiché košer víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Riesling vypěstovaných na izraelských vinicích
vinařské oblasti Galilée - v severní části Golanských výšin - polosuché

Příjemné a atraktivní tóny bílých květů a exotických plodů, jemně minerální a nádherně pitelné. Světle žlutá
barva. Atraktivní tóny bílých květů, citrusů, koření a melounu s jemným náznakem borovice a limetkové kůry.
Toto víno se středně plným tělem a náznakem extraktivní sladkosti zaujme svou jemnou mineralitou. Díky své
vyzrálé a kulaté kyselince disponuje toto raritní víno kvělou pitelnosti. V závěru je čistý, svěží a příjemně
ovocný.

První rýňák z Golanských výšin zaujme svou mineralitou, která provází ovocné tóny citrusů, melounu a později
medu. Příjemně se zvýšeným cukrem, poslouží dobře jako aperitiv, nebo jako skvělý doplněk k jídlům thajské
kuchyně, nebo sushi.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Gamla White Riesling se pěstuje povětšinou v oblasti
severních Golan v Izraeli. Réva o průměrném stáří
25 let prospívá na štěrkové půdě na podkladu
sopečného původu, čediče a tufy. Réva se sklízí
pouze v noci, mechanickým způsobem. Kvašení
tohoto vína probíhá za studena v kádích z nerezové
oceli, čímž je zachován jeho přirozený charakter.
Tento White Riesling představuje mimořádnou
kvalitu ve své řadě, stejně tak jako ostatní špičková
odrůdová vína řady Gamla. Řada Gamla obsahuje
pouze špičková odrůdová vína. Vína Gamla nabízejí
za svou cenu mimořádnou hodnotu a jako taková
jsou uznávaná jak v Izraeli, tak v zahraničí. Škála
vinifikovaných vín této řady zahrnuje bílá ovocná
vína, lehce barikovaná bílá vína, a také červená
vína, která zrají v bariku. Název značce dalo
starodávné město Gamla nacházející se v oblasti
Golanských výšin. Gamla představuje prvotřídní řadu
vín. Na okamžik zavřete oči a ochutnejte víno
Gamla. Nechte se naplnit radostí a vzpomínkami.
Jako hudba, kterou máte rádi, nebo jako dobré jídlo.
Chuť dobrého života. Řada Gamla obsahuje pouze
špičková odrůdová vína. Vína Gamla nabízejí za svoji
cenu mimořádnou hodnotu a jako taková jsou
uznávaná jak v Izraeli, tak v zahraničí. Název značce
dalo starobylé město Gamla v oblasti Golanských
výšin. Symbolem značky je starověká mince, která
byla objevena ve vykopávkách v Gamle. Řada
Gamla obsahuje pouze špičková odrůdová vína. Vína
Gamla nabízejí za svou cenu mimořádnou kvalitu a
jako taková jsou uznávaná jak v Izraeli, tak v
zahraničí. Škála vinifikovaných vín této řady
zahrnuje bílá ovocná vína až po lehce barikovaná
bílá vína, a také červená vína, která zrají v bariku.
Název značce dalo starodávné město Gamla
nacházející se v oblasti Golanských výšin. Gamla
představuje prvotřídní řadu vín. Vinařství Golan
Heights sídlí v Galilei, ve městě Katzrin, na
stejnojmenných kopcích. První vinice byla vysazena
v roce 1976, zatímco sklep byl postaven v roce 1983
na základě vůle čtyř kibuců (kolektivistická vesnice)
a tolika mošaví (družstevních společenství). Golan
Heights Winery okamžitě vyniklo produkcí vysoce
kvalitních košer vín, většinou vyráběných na
vulkanických půdách, silně spjatých s tradicí: jejich
značky Yarden, Gamla, Golan a Hermon mají etikety
zobrazující symbol olejové lampy starověkého státu
Izrael. YARDEN je vlajkovou lodí skupiny: její název
pochází z hebrejského překladu řeka Jordán. Prvním
vyrobeným vínem byl v roce 1984 Sauvignon Blanc.
GOLAN je pojmenován podle Golanských výšin, které
vznikly vzdálenými sopečnými erupcemi. Jeho vína
jsou vyráběna tak, aby uspokojila mladé
spotřebitele, kteří dbají na kvalitu. Vína GAMLA jsou
pojmenována podle starověkého města, které se
zapsalo do historie tím, že se snažilo zablokovat
římský postup směrem k Jeruzalému. Vína HERMON
vděčí za svůj název horskému masivu na hranici
mezi Izraelem, Sýrií a Libanonem, jehož nejvyšší
vrchol dosahuje 2 814 m. Vína HERMON jsou
komplexní a strukturovaná.

Hlavní parametry
Značka Gamla 
Původ Izrael 
Barva bílá 
Ročník 2024 
Odrůda Riesling, Ryzlink rýnský 
Přívlastek Kosher 
Charakter polosuché & cukr od 4-12 g/l  
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 12,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
EU Distributor Casimex, 38 rue du Maréchal Leclerc 94410 Saint Maurice, Francie 
Výrobce Golan Heights Winery P.O. Box 183 Katzrin, 12900, Izrael 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a
alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


